

围甲摆擂古镇同里

# 水乡摆奇阵 景芝获大捷

本报讯(记者 许恺玲  
实习生 万汶柳) 6月25

日,2016“金立杯”中国围棋甲级联赛第十轮比赛战罢。山东景芝酒业队做客江苏同里,在围棋氛围浓厚的同里天元文化苑与华泰证券江苏队展开厮杀,客场作战的景芝将士3:1大胜对手。

本轮山东队的排兵布阵稍显奇怪,历来由三位世界冠军轮流坐庄的主将位置,这次交给了小将丁世雄。坐在小丁对面的是江苏队的世界冠军芈昱廷九段,而且在之前九轮比赛中,芈昱廷的主将胜率排在第三名,是一位实力强劲的对手。二人之间存在着实力差距,但是小丁本轮表现也算顽强。小丁执黑,开局阶段形势一直不错,保持着细微的优势。中盘



景芝大将周睿羊(右)轻松获胜。

时却有一手棋下得太软,白棋迎头赶上,最终经过数子,白棋赢一又四分之三子。山

东队主教练曹大元评价说:“这一手棋实际上暴露了小丁在心理上与技术上的不

足,看前半场是有机会的。”相信经过这样一场与高手的战斗,丁世雄会收获很多。

除了阵法奇特,本轮另一个特点就是进展神速,四台棋在下午三点半之前就全部结束了战斗。山东队周睿羊在一局执白对战童梦成,小羊本局处理轻灵,一直保持优势,行至186手,黑棋没有机会,投子认负,小羊轻松中盘胜出。在第三局出战快棋的是景芝大将江维杰对黄云嵩。小江执白,布局阶段即取得优势,中盘黑棋寻找机会放出胜负手,两人形成复杂战斗。眼看着一场大战在即,黄云嵩却在方向选择上出了问题。战斗过程中,黑棋一个简单的失误被白棋抓住,黑棋大龙眼看着就被葬送了,大失元气的黑棋无力回天,至128手匆匆收场,江

维杰中盘胜出。最后一局棋的局势也不复杂,景芝世界冠军范廷钰执黑在第四局对战江苏老将刘曦。黑棋上午布局稍显不足,但牢牢占据了左下角,获利甚多,之后就进入局面十目的局面,黑棋除去贴目也是胜券在握,227手后,刘曦投子认负。

虽然输了主将,但山东队依旧3:1大胜江苏,全得三分。看起来这奇阵颇有成效,而山东队主教练曹大元却苦笑说:“我们队员近来状态都不是很好,主将之前已经七连败了,采取这样的战术本意并非要‘田忌赛马’,实在是迫于无奈。”山东队之前已经多次与对手打成2:2,却都因为主将的失利将胜利拱手相让,希望本轮取胜能帮山东将士找回火热的手感。

## 花开并蒂香,景芝国象胜青岛

本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 6月25日,山东景芝酒业围棋队刚从围甲的赛场上传来胜利的喜讯,当天正在天津进行2016“映美杯”中国国际象棋甲级联赛第七轮比赛的山东景芝酒业国际象棋队也收获了胜利。本轮山东队3:2胜青

岛实验初中队,至此,国象联赛第二站的比赛全部结束。

本轮比赛,山东队温阳在第一台不敌青岛外援埃内斯托,随后,在第二台作战的景芝大将赵骏弈和青岛强手王皓,景芝小将楚若桐在第五台与姚岚握手言和。两和一负,山东队

形势依旧紧张。再看第四台的比赛,景芝女子特级大师翟墨迎战青岛外援莱拉。莱拉的等级分要比翟墨高出100多分,这显然是一场硬仗。今年20岁的翟墨也是沙场老将了,2008年就曾在世界青少年锦标赛中摘得金牌,挑战对于

她已经是家常便饭。一场鏖战之后,翟墨最终胜出,为山东队赢得了关键一分。此时,比赛的胜负就看第三台的结果了,由景芝大将卜祥志迎战牟科,结果卜祥志胜出,山东队后来居上,将胜利收入囊中。

本轮之后,国象第二站的

比赛全部结束。上海队积11分领跑积分榜,重庆队一分之差,紧随其后。天津队与山东队同积9分暂列三、四位,而深圳队依旧一无所获,排名垫底。联赛第三站将于7月23日在浙江嘉兴继续开战,届时将进行第八轮至第十一轮的比赛。

孝在心,  
亦在行!

